Gas all'insegna della sostenibilità per Nome Azienda

Da sempre **Nome Azienda** punta sulla sostenibilità e adesso l'azienda ha fatto un ulteriore importante passo in questa direzione, scegliendo di utilizzare per la propria attività produttiva esclusivamente gas climaticamente neutro.

Nome Cognome, amministratore delegato di **Nome Azienda**, ha dichiarato: "Siamo convinti che solo se ognuno fa la sua parte, si può operare un vero e proprio cambiamento in ambito energetico. Noi di **Nome Azienda** vogliamo dare il nostro contributo e per questo abbiamo deciso di utilizzare per la nostra attività esclusivamente gas a impatto ambientale zero."

Nome Azienda ha scelto il green gas del provider energetico Alperia per avere la garanzia certificata che la quantità di CO₂, generata dall'utilizzo del gas per la propria produzione, venga controbilanciata attraverso investimenti mirati e progetti per la tutela dell'ambiente. Alperia è stata inoltre premiata come miglior marchio verde nell'International Charge Energy Branding Award del 2020. Anche Alperia come **Nome Azienda** investe in progetti a tutela dell'ambiente ed entrambe le aziende operano con l'obiettivo di creare un futuro sostenibile.

Scegliere i prodotti di **Nome Azienda,** quindi non significa solo affidarsi a qualità e competenza riconosciute, ma anche contribuire attivamente alla salvaguardia del clima.